



DEFENSORIA PÚBLICA
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

ERRATA

- Nas Condições Gerais de Licitação – CGL, item 7.3:

Onde se lê “valor global mensal da proposta.”

Leia-se “valor total da proposta.”

- No Anexo III – PLANILHA DE CUSTOS E FORMAÇÃO DE PREÇOS:

Onde se lê “Nº de meses de execução contratual 36”

Leia-se “Nº de meses de execução contratual 12”

Onde se lê “valor mensal dos serviços.”

Leia-se “valor total da proposta.”

Onde se lê “Valor Mensal do Contrato.”

Leia-se “valor total do contrato.”

- No Anexo IV - MINUTA DE CONTRATO, CLÁUSULA SEGUNDA – DO PREÇO item 2.1:

Onde se lê “O preço mensal.”

Leia-se “O preço unitário.”